

ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
COMUNA SÂNGERU  
SECRETAR GENERAL

## PROCES VERBAL

Astăzi, 27 iulie 2021

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.127 din 21.07.2021.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 9 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

Au absentat motivat domnii consilieri: Popa Adrian, Dinoiu Florin, Barbu Marian, Verzea Georgian-Daniel, Tănase Gheorghe și Ileana Georgeta.

La ședință a participat de drept doamna Stăiculescu Maria, secretar general. Domnul Radu Gheorghe, primar, nu a participat la ședință, fiind în concediu de odihnă.

Invitată a fost doamna Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, care a participat la ședință.

Doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021;
2. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Sângeru;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii "*Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Investiții Teritoriale Integrate Ținutul Buzăului, Prahovei și Vrancei*";
4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

În continuare, domnul Țapu Daniel, viceprimar, dă citire primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021, după care invită pe doamna Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, să detalieze sumele cu care se rectifică bugetul local.

Doamna Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, face precizarea că suma de 125 mii lei repartizată de Consiliul Județean Prahova din cota de 6% a fost alocată cultelor, respectiv Parohiei Mireș Și Parohiei Sângeru.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Sângeru, a fost, de asemenea, prezentat de domnul Țapu Daniel, viceprimar, care informează consiliul că, în conformitate cu prevederile legale, Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență trebuie reorganizat conform noilor criterii de performanță.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență din comuna Sângeru a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Al treilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii "*Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Investiții Teritoriale Integrate Ținutul Buzăului, Prahovei și Vrancei*", a fost prezentat de domnul Țapu Daniel, viceprimar, care face cunoscut consiliului că, pentru accesarea fondurilor europene, în vederea realizării lucrărilor de investiții, este necesară asocierea mai multor unități administrativ-teritoriale.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii "*Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Investiții Teritoriale Integrate Ținutul Buzăului, Prahovei și Vrancei*" a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, a fost prezentat, de asemenea, de domnul Țapu Daniel, viceprimar, care informează consiliului că mandatul președintelui de ședință încetează și că trebuie ales un alt președinte pe o perioadă de 3 luni.

Doamna Șandru Aneta-Livia propune pe domnul Barbu Marian, fiind următorul consilier în ordine alfabetică, așa cum a stabilit consiliul local.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Epuzându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, doamna Barbu Elena-Nicoleta, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

Elena-Nicoleta Barbu



**SECRETAR GENERAL,**

Maria Stăiculescu

